
  

   1 فيزيك    

دهـد،   نشـان مـي   35است. اين دماسنج دماي اتاقي را عدد  20و ثابت پاييني آن عدد  80ماسنجي ساخته شده است كه ثابت بالايي آن عدد د -1
  دماي اين اتاق چند درجه سلسيوس است؟

1 (55  2 (45  3 (25  4 (35  

  كلوين است. .....................فارنهايت معادل  32فارنهايت و  .....................گراد معادل  درجه سانتي 70 - 2

  15/273و  158) 4  320و  126) 3  320و  158) 2  15/273و  126) 1

  كنند؟ بين دو سوراخ چگونه تغيير ميفاصله dتر و سوراخ قطر بزرگd2و  سوراخ قطر كوچكترd1اگر صفحه فلزي مطابق شكل روبرو را گرم كنيم - 3

1(d1 وd2  افزايش يافته وd يابد. كاهش مي  

2(d1 وd2  وd يابند. كاهش مي  

3(d1 وd2  كاهش يافته وd يابد. افزايش مي  

4(d1 وd2  وd يابند. افزايش مي  

 ـ مـي  C65به C15متر، وقتي دماي آن از سانتي 6و  10و  5تغيير حجم يك مكعب مستطيل آهني به ابعاد  - 4 متـر مكعـب    د، چنـد سـانتي  رس
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 ـ  ميC50به C30متر را از دماي سانتي 5/3متر و ارتفاع  سانتي 10اي مسي به شعاع قاعده  استوانه - 5 د بريم. تغيير سطح مقطع اين اسـتوانه چن
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  كنيم. دماي تعادل كدام است؟ صفر درجه مخلوط مييخ گرم  50را با  C80گرم آب 50 - 6

  160) 4  40) 3  80) 2  ) صفر1

fرا به صفر درجه سلسيوس برساند؟  C5گرم آب 40تواند دماي  خ صفر درجه سلسيوس ميحداقل چند گرم ي - 7
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  رسد؟ در كدام دما برحسب درجه سلسيوس تغييرات چگالي آب به كمترين مقدار خود مي - 8

  100) 4  4) 3  37) 2  ) صفر1

Aها كه نسبت جرم آن Bو  Aدو جسم  به - 9
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دهيم. اگر افـزايش دمـاي    است، به يك اندازه گرما مي

  چند درجه سلسيوس خواهد بود؟    Bدرجه سلسيوس باشد، افزايش دماي جسم  20برابر  Aجسم 
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ايم.  دو سكه را مطابق شكل روي هم قرار داده -10
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 را طوري بيابيد كه مساحت قسمت هاشور خورده در هر دمايي ثابت باشد. 
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كه تبخيـر   رسانيم. بدون آن مي C50ظرفي به حجم يك ليتر در دماي صفر درجه سلسيوس پر از مايع است. دماي ظرف و مايع درون آن را به - 11

cmصورت گرفته باشد
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يب انبساط خطي ظرفريزد. اگر ضر مايع از ظرف بيرون مي 2
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 سيستم چند درصد است؟   كند، بازده م اتلاف ميبرابر انرژي باشد كه سيست 5/3اگر انرژي ورودي به يك سيستم،  -12

1 (35  2 (5/28  3 (4/71  4 (65  



متـري زمـين قـرار دارد     20متري زمين به منبع آب كه در ارتفـاع   80ليتر آب را با سرعت ثابت از چاهي در عمق  90پمپ آبي در هر دو دقيقه  -13

mفرستد، توان متوسط اين پمپ چند كيلووات است؟ ( مي gr
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14- n كنيم! اگر بازده هر سيستم، نصف بازده قبلي باشد و بازده اولـين   اندازي هركدام از انرژي خروجي قبلي استفاده مي سيستم داريم كه براي راه
aRسيستم

1
  دهد، كدام است؟ اُمين سيستم تحويل مي kاي كه (كار مفيد)  درصد باشد، انرژي خروجي 
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رسـاند   متري بالاي سطح زمـين مـي   4متري زمين به ارتفاع  5آب را از عمق  kg2، در هر دقيقهW12بازده درصدي يك پمپ كه با توان ورودي - 15
  چقدر است؟
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